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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 11 de fevereiro de 2021 às 20:00hs 

 
Sétima reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de forma online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro, coordenador da ASR; Fernanda, vice-coordenadora da 

ASR; Fred, secretário da ASR; Paulão, coordenador de materiais da ASR; Nelsinho, tesoureiro 

da ASR; Lucas, conselheiro fiscal da ASR; Carlão, conselheiro fiscal da ASR; Aleixo, coordenador 

da Região How; Vinicius, tesoureiro da Região How; Marcelo Gualtieri, delegado suplente da 

Região How; Helio, MCR suplente do Núcleo Aliança Paulista; Arilson, MCR do CSA Nova 

Caipira; Renato, RSN suplente do Núcleo Viva NA; Charles, Coordenador da Convenção; Hélio, 

coordenador do H&I da Região How.   

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador. 132, o contrato foi finalizado com o governo, acredita que pode compartilhar o 

contrato sem problemas algum. Os servidores da associação podem ter acesso ao contrato. 

Concessão de uso, auxiliou outros CSA sobre contrato de concessão de uso. Carteirinhas, as 

carteirinhas venceram e precisam ser renovadas, a Fernanda vai ajudar.   

Vice-coordenadora. 132, contrato Vivo, acompanhou tratativas do contrato 132 com a Vivo. 

Reuniões, esteve presente em reuniões com Pedro. Iris, auxiliou a Iris no período. Caixa de 

correios, precisa ir buscar a caixa de correios e o Bem Estar vai instalar. Carteirinhas, está 

aguardando receber as carteirinhas para atualizar, gostaria de receber um email com a 

extensão na.org.br. 132, contrato governo, sugere disponibilizar um extrato/resumo do 

contrato no site e o final seria apresentado em plenária e enviado aos MCR para nas reuniões 

de área administrarem para que não tirem cópia.         

Delegado suplente da Região How. Carteirinhas, esclareceu alguns pontos sobre a carteirinha, 

que teve um local que reclamou que estão com o cadastro desatualizado, Pedro vai falar com a 

Edilaine para resolver a situação, Fernanda pediu para copiar ela no email, Pedro esclareceu 

que o prazo é 10/02 e não 31/01. Ata, perguntou sobre o nome da Fernanda na ata com a 

inclusão dela no novo encargo na ata em cartório, Pedro vai verificar. Cadastro, todo começo 

do ano tem a renovação do cadastro da associação.  

MCR do CSA Nova Caipira. Contrato governo ou Vivo, entendeu que o contrato que a Fernanda 

falou em plenária que não teve acesso foi o do governo e não o da Vivo.  

MCR Suplente Núcleo Aliança Paulista. Contrato governo ou Vivo, estava em dúvida sobre a 

questão do contrato que foi falado em plenária, se dispôs a ajudar sobre a formatação do 

contrato do governo com marca da água.  
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Coordenador da Região How. Contrato governo, é um contrato público e o contrato com a 

convenção é privado, tem que arrumar um jeito da pessoa não conseguir baixar, mas apenas 

visualizar, vai divulgar nos sites inclusive da ABNA.   

Lucas, conselheiro fiscal da ASR. Contrato governo, a maior preocupação com o contrato é tirar 

print e descontextualizar em rede social, sugere deixar apenas uma síntese do contrato de 

cooperação.  

Coordenador da Convenção. Deixar o contrato para os MCR verem na plenária.   

Secretário. Ata, pediu ao coordenador que verifique e revise as duas últimas atas que foram 

colocadas no grupo para então enviar para a Carol, secretária da Região How, o coordenador, 

Pedro, pediu que reenvie junto com a atual para que revise tudo de uma vez.  

Tesoureiro da ASR. Informou que o caixa continua com o valor provisionado de R$ 12.000,00 e 

há caixa para cobrir as novas compras de materiais e o pagamento da funcionária.  

Coordenado do H&I da Região. Sugeriu que se faça uma apresentação do contrato dos três 

dígitos na reunião regional. 

Conclusão sobre a publicação do contrato com o governo  O contrato será enviado para 

todos os servidores da ASR e será explanado aos MCRs na reunião plenária da região.    

   

 

 

  


